
練習問題 関係詞２ 

１ 次の英文を和訳せよ 

１、As is often the case with Tom, he was late for the important meeting. 

２、In this company, not what qualifications you have but what you did is weighted. 

weightは“体重”のほかにも動詞としても意味を持ちます。 

知らない人はこの文脈、また“重さ”という意味を持つ weightから推測しよう。 

３、What with less sleeping and exhaustion, many workers made careless mistakes. 

４、Almost all of the students fell asleep, which make their teacher got angry 

５、Efforts is to the success what foods is to the body. 

６、Jack tried to solve the problem, which he found impossible. 

７、I owe what I am today to my uncle. 

 

２ 次の空欄に入る最も適当な語を選べ 

１、My bicycle got flat tire, and what was (      ), it began to rain. 

1, better   2, worse   3, more    4, less 

２、This is the very key (     ) I was looking for. 

 1, what   2, which   3, that   4, as 

３、I found some pens, all of (      ) are useless. 

 1, what   2, which   3, who   4, that 

 

３ 次の日本語を英語に直せ。 

１、彼の住んでいる家は南向きです。 

２、このプロジェクトの成功はあなたの手腕にかかっています。 

３、何であれ、あなたのしたことには自分で責任を負わねばなりません。 

 

 

  



練習問題 関係詞２ 答え 

１  

１、トムにはよくあることだが、彼は大事な会議に遅刻した。 

２、この会社では、どんな資格を持っているかではなく、どんなことをしたかが重視され

る。 

３、睡眠不足やら過度の疲労で、多くの作業員が軽率なミスをした。 

４、ほとんど全ての生徒が居眠りをしており、先生が激怒した。 

５、努力と成功の関係は、食物と身体の関係に似ている。 

６、ジャックはその問題を解こうとしたが、不可能だと気づいた。 

（,which ~~~の部分は第５文型の形） 

７、今日（こんにち）の私があるのは、おじのおかげです。 

 

２  

１、2   問題文訳：私の自転車はパンクし、さらに悪いことに雨が降り出した。 

文脈から考えて、“さらに悪いことに”がベスト 

２、3   問題文訳：これが、私が探していた鍵です。 

３、2   問題文訳：私は数本のペンを見つけたが、すべて使い物にならなかった。 

関係代名詞の継続用法のちょっと応用版。授業では扱ってないので、問題で補足します。

継続用法なので、thatは使えない。あとは、先行詞を考えれば答えは絞れるはずです。 

 

３  

１、The house (that / which) he lives in faces south. 

２、The success of this project depends on what you are able to do. 

“手腕”は abilityや capabilityで表されますが、今回のテーマは関係詞だったので無理矢

理使ってみました。 

３、You must be responsible for whatever you did. 

You have to accept the responsibility for anything (that / which) you did. 

“責任を負う”にはいろいろと表現と仕方があるかと思います。 


